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Entwicklung und Einsatz von Fachkräften im Medienbe-
reich in Thüringen: Ausbildung, Arbeitsmarkt und Lan-
desverwaltung

In Thüringen gibt es zahlreiche Ausbildungsmöglichkeiten im Medien-
bereich. Wie viele der Absolventen auch eine qualifizierte Stelle in Thü-
ringen finden, lässt sich dagegen schwer nachvollziehen. Gleichzeitig 
sucht auch die Medienbranche in Thüringen zunehmend Fachpersonal.

Ich frage die Landesregierung:

1. An welchen Bildungseinrichtungen und in welchen Studiengängen 
beziehungsweise Ausbildungsgängen in Thüringen werden Fachkräf-
te im Medienbereich ausgebildet (bitte differenzieren nach universi-
tären, Fachhochschul- und Berufsausbildungen)?

2. Wie viele Absolventen aus dem Medienbereich gibt es in Thüringen 
zum Stichtag 31. Dezember 2022 und wie hat sich die Zahl dieser Ab-
solventen in den vergangenen zehn Jahren entwickelt (bitte differen-
zieren nach universitären, Fachhochschul- und Berufsausbildungen)?

3. Wie viele der zu Frage 2 genannten Absolventen haben eine Arbeits-
stelle in Ministerien der Landesregierung oder in nachgeordneten Be-
hörden gefunden, welche Tätigkeitsbereiche üben sie aus, und wie 
hat sich die Zahl dieser Absolventen innerhalb der Ministerien und 
nachgeordneten Behörden im Verlauf der letzten zehn Jahre entwi-
ckelt (bitte differenzieren nach universitären, Fachhochschul- und 
Berufsausbildungen sowie nach Tätigkeitsbereichen aufschlüsseln)?

4. In welchen Bereichen der Thüringer Landesverwaltung sind Fach-
kräfte aus dem Medienbereich tätig und wie hat sich die Anzahl die-
ser Stellen in der Landesverwaltung innerhalb der letzten zehn Jahre 
verändert (bitte differenzieren nach Jahresscheiben, Landesministe-
rien und deren nachgeordneten Behörden sowie nach Angestellten- 
und Beamtenstellen)?

Cotta

Druck: Thüringer Landtag, 18. April 2023

K l e i n e  A n f r a g e  7 /

des Abgeordneten Cotta (AfD)

4699

Thüringer Landtag
7. Wahlperiode


	Entwicklung und Einsatz von Fachkräften im Medienbereich in Thüringen: Ausbildung, Arbeitsmarkt und Landesverwaltung
	Ich frage die Landesregierung:


